T

99 HUS

(Question Bank)
h&T — 9



HeTT—9
GUS—'3T’
9o

-~

IATT—01 — =T gl

1. f=falRaa & oRaa A= 2—
(@ 8 (b) ¥4 () 2737373 (d) 5 -2
2. T uRey et @ g #-
(a) P aRFT A 7L B |
(b) dI U URHY H=AT BT & |
(c) MURMT B 4 h URAY HEITY BIeil B |
(d) ®dd U JURTT HEAT BIall © |
3. IUR¥Y AT B—
(@ 7 (b)
() 0.32 (d)

2
N
22
7

4. (64)7 1 g 2=
(@) 2 (b) 4 (©) 8 (d) 32
5. 2,/5++/5 IR ¥

(@ 3vio (b)) 10 (o) 345 (d) =7 & BIE &



36

6. 22 I SIMHAT YR B—
100
(a) ST Tl (b) I
(c) 3rFid IrATad (d) S99 9 PlIs gl |

7. B+V3)B-+3) @1 oEE R

(@ 27 (b) 643 (c) 6 (d 9

8. 3SHH W gId BICT 2—
(@) s (b) /4 () Va4 (d 3
9. afifi? BT 919 B

@ .3 (@ x @ 3

L
X x 6

10. O%=IT 0 & foIU, 399 9 dI9 AT I o—

(a) Yo | (b) Yo

(c) 9R¥a F=n (d) UTehd A



T —02 — IZIS

1. f=faRea § 9 @9 e Igus 2—

(@ .2 () 35+ xv2

X

() 4x? -3x+7 (d) 1.3
X

2. T 98US I 919 B—

(@) o0 (b) 1
() ®1S W urgpa dear  (d) gRwifva =81 7|

3. 98Ug 2+x’+x H x’ Pl YUNDH o—
(a) o (b) 1

() 2 (d) STH X PIs A8 |

4. 98US x° +3x+ 2 B TADI B AT B—
@ 1 (b) 2 () 3 (d) =79 9 HIs T8l |

5. dgua x3+3x2+3x+1 Pl (x+1) F 9T 4 W IA9Hhol
ENTT—

(a) 3 ) 0 () 1 (d) 2



6. U O Il 9808 BT Had o—
() aw qgu (b) TP FgUS

(c) fegorih ggus (d) sTH 9 PIs LT

7. MG (x-1) «8UG x>+ x+k DI YD YUAECS B,
ar k1 A BRI—

(a) 1 (b) 2 () -2 (@ -1
8. TSID x2—5x+6 P IYUAETS o—

(a) (x+3)(x-2) (b) (x-2)(x-3)

(c) (x=3)(x+2) (d) (x+3)(x+2)
o. dgUE Sx-~7 B EE o—

(a) o (b) 1

() 2 (d) S7° & BIs T |
10. 9gUq p () =(x-D(x+1) & fag p(2) BRT—

(@) 2 (b) 3 (c) 4 (d) 6



IEATI—04 — T TR dTel IRIGB FHHROT

1. W_CWUTX+2)/=5 Sﬁ?zx-f-y:samga%_

(i) (%%) () .2
(i) (2.1 (iv) (;_;_)

2. ¥ - 31e R Rya ot g &1 w9 gar 28—

B (x. (ii) 0, )
(iii) (x,0) (iv) (x, x)
3. HHIGRT x = 7HT &I =1 H 69 geR for@ar S a&ar g—

(i) Ix+1ly =7 (ii) Ix+0y =7
(iii) ox+1y=7 (iv) Ox+0y =7
Y y

4. e x=3,y=-2 IG@M2x+5y =kPdTUH BT B
dr k BT A9 &—

(i) 16 (ii) 6
(iii) 4 (iv) —4
5. YT x+3y =10 w® Reyq & g & Adenad &—

@B @ 1) () (1, 3)



(iii) (1, —3) (iv) (3, —1)

(a,-a) U &I fog Iaa Y@ R Rga gdar z—
i) x=a (i) y=-a

(iii) y = x v) x+y=0

RGN 3x + 4y = 6 3ol x —37&T Bl fba fd=gail =)
Bredl B—

) o (i) 1
(iii) 2 (iv) 3

FHERT 2x + 3y =13 H I x &1 99 2 € A9 IFD
TIT Yy BT AT BRTT—

i 1 (i) 2
(ii)) 3 (iv) 4

x — 37& B FAGR AT IHH HUR Dl AR 3 hlg I g
R ReId @1 BT FHIBRT B

() x=3 () y =3

(i) x = -3 (iv) y=-3



10. FHIBROT 2 y = 3 Bl &I TR dlel FHIDGIOT BT HBY 28—
) 1x+2y=3 () Oox+2y=3
(i) 2x+0y =3 (iv) Ix+1y =3

11, x —31&T BT AHIHOT ERTT—

@A y=0 (i) x=0

(iii) (3,0) (iv) (0,6)



JITI—6 TIT 7 — @Y 3R BT, e

1.

frfaRed & & @9 Bl & |ahrHar @1 e wae
T8l 87

() SAS (b) ASA (c) SSA (d) SSS

A ABC #H, BC = AB3IR /B =800 8, 09 /A R 2

(a) 800 (b) 400 () 500 (d) 1000

U ST PQR ¥, /R = /P 4T QR = 4 ¥HI0 3R PR = 5
JH0 &, 99 PQ P TS B—

(@) 4 HI0 (b) 590 (c) 29HI0 (d) 2.5 FHI0

T ST o1 & Yolrall ol ofwrgdl 5 W0 3R 1.5 990 & | 39
B @ TR o @ orrg FrEfaRad T8 81 Fad—

(@) 3.69HI0 (b) 4.1 \HI0 (c) 3.8 FHI0 (d) 3.4 {HI0

A PQRH If& /R > /Q e dl-

(@ QR>PR (b) PQ>PR () PQ<PR (dQR<PR
e fedT BT &1 T BI0T =T &1 DI S AN & SRR 81 Al
g BT § U

() wHAfgaTg Py (b) rfIBHT Bre

(c) wwaTg Pyt (c)  weIoT Frger

U Sl T Ush dfRwhIvl 105° & dAT SFd T AU dior

R B | 399 I UADH RIER Bl B—

(a) 37% (b) 52% (c) 72% d) 75°



10.

11.

12.

13.

14.

AABC H /A =450, /B=750% @ Z/C BRl—

(a) 600 (b) 300 (c) 450 (d) 700

Ao Mg H POQ U&H Y@ 8| x &I A9 & —

(a) 200 (b) 250 () 300 (d) 350

HeT 3pfa H, afe OP||RS, LOPQ = 1100 3fR ZQRS = 1300
dl /PQR RR & —

Y
(a) 400 (b) 500 (c) 600 (d) 700
i fHdT B[Sl &1 Us BIoT 130° B, I 3 QM Bl &
HAfGATSTH! & 91 BT PIVT BT FhdT ©
(@) 500 (b) 650 (c) 1450 (d) 1550
48° BT YReb PIUT BIT—
(@) 620 (b) 420 (c) 900 (d) 1800

I QT IV Uh TN & FHRD & ol QI PV BT ANT BT o—
(&) 900 (b) 450 () 1350 (d) 1800

AABC % ZA=500 T /B=60°0 & Al SHHI FaH qSI oIl BHI—



15.

(@) AB (b) BC (c) AC (d) PIg & |

AABC # AB = 8 9¥l0, BC = 15 9o 3N AC = 17 990 2|

AT gl DIV el —

(@ ZA (b) 4B (c) «C (d) IS 8l

10



10 — T

1. I @ 999 R Siar §_ER 8l 28—

(@) TAD AT S GTME DI (b) & D |

(c) = & (d) STa A8 BT ST Al |
2. g P URMY AR FTH BT FAJUTA—

(@A) SHhis A HA BT =l (b) I BIAT T

() Ia s 5| (d) SRER BT © |

3. fa ™ = # afe £ 408 T A9 120° € A1 £ ACB
BT {9 BRT—

(a) 30° (b) 60°
() 90° (d) 45°

4. o W fm # afe £ PAQ &1 919 60° ® d dhiop L PCQO
BT A BITT—

(a) 45° (b) e0°

(c) 30° (d) 120°



G T = # g9 &1 = 0 dqAT AT 0A=5 JHI0 T |
B 0 W SidT AB UR Wil AT o 0C =4 9o g | Sidr
AB &) TS T BIRT?

(a) 3 ¥Ho (b) 5 [0
(c) 4 JH0 (d) 6 JH0

& T 3 4 a1 Sbs gl Bl =0 T | g3 I DI Bl
ST AB ®IC g &1 fd=g C3lR D R dIedl 8 d AC 3iRR
BD H T T BIT?

(a) AC > BD (b) AC<BD

()  4c=28D (d) 4C=8BD

& =3 § g7 & == 0 9 Silal AB R oW OC =T 11
21 AC:BC &T AT 9T BIIT?

(&) 1:2 (b) 1:1

(¢ 2:1 (d) 2:3

U gl @ bra A FHAGIT SIATY ofHTg H—

(a) 999 BT 2 | (b) 3rgHIT B 2 |

() UWRER o*9adq 8l &1 (d) HS BT Al off Hdbdl
2 |

12



10.

U g H FHIE WIS DI Silag—
(a) uRMT B[l T (b) SuRfAT Bl £ |

() =N € S Hebell 81 (d) R/ BT LT Sl Hebell
=

IS BT IS D T BV & Tb J¥H BT IR 180°
& 1 a8 AgeI-

(a) T BIAT T | (b) THIIT BIAT B |

() HIR BIdT B | (d) s B3 41 I g9
&1 IR 1R Rerg F&!
Bld © |

13



AR—12 — BRI BT GA

1.

3y @1 g uR¥mg S axTaR Bl B—

(@ 2a+2b+2c (by a+b+c
© 2a+b+c () a+b+c
2 2

I ST &1 giRATT 32 FHI0, a =8 JHI0 3R b= 11 FHI0
g, dI B &1 JRR Yol ¢ SRR 8Rfl—

(a) 830 SHI0 (b) 30 HI0
(c) 16 HHI0 (d) 32 9Ho

AT Yol 8 WHIo AR aRMER Yol 5 HHIO dTel

FHfgarg Bt @ fog s &1 /9 8Rm—
(a) 30 HHI0 (b) 20 |HI0
(c) 10 0 (d) 15 9¥0

Udh Ut agyel ABCD & 3MMHR &1 &, forasd £C=90",

AB =90, BC=12%0,CD =5 #l0, 3k AD=8%0 2| 59
UTh T &bl BI—

(a) 555 g7 HIO (b) 655 g7 HIO

(c) 60 4 Hio (d) 50 G #Ho

14



I (ST [AvHarg ST &7 oIy 40 WHI0, 24 JHI0 T
32 HHI0 © AT BST &1 &%l BRIT—

(a) 384 T |HIO (b) 348 T |HI0

(c) 386 T HHIO (d) 300 T |H0

15



JFARI—13 — YOI &FAHA IR IAAA

IS Tl 99 & MR g DI AT R D! SHals
FHE B Al 9o BT dsh oI &bl BRTT—

(@) 2mrh (b) 2’

©  wh d =’

e & TavMTeR dfe ST IR A Gl 8, Bl oI Ty,
dISTs T $dls HHTE 80 HHI0, 40 HHIO T 20 WHIO T,

4 BT ST & Ahd BRT—
(@) 8000 IIAHIO (b) 11,200 TIEHIO

(c) 9,200 IFFHI0 (d) 14,400 IO

U o g T DI dh YOII &FhA s8N, fTad]
fde =18 10 9o g MR &1 3rear 7 9 82—

(a) 440 I AHI0 (b) 220 9% HHI0
(c) 314 I |H0 (d) 420 I FH0

Uh | EHT a9 IO &Fhd 7536 oI HHIO
2 TqAT JMER BT a1 12 1 2 A1 @ @ Sars g8rfl
(r=3.14) _

16



(a) 12 0 (b) 20 |¥HI0
(c) 16 HHIO (d) 22 |¥0

1.5 Hex THT IR 2 HiexX il SldR Uk 50 THI0 oTHIT
3R 20 90 AT fhaAl ersal VT SARIT—

(@A) 20 (b) 50

(c) 30 (d) 10

14 FH ATH 9Tl G Bl Hl IO &b BNIT—

(a) 464 T FHIO (b) 462 T FHIO
(c) 460 a¥ AHI0 (d) 416 a7 FHI0

U GATITHIR GI-T Dl Shl 6 HI0 IHT, 5 Ho dAlsl AR
45 o e 2| o999 fhda ofiex U= 31 ThdTl a—

(a) 135000 <ileR (b) 135 ©ileR

(c) 1350 @ile} (d) 13500 @ilex

STENTATHR Teb i T A BITT—

4 5 3
(a) gﬂr (b) 2ar
© %;;,ﬁ ) 47

17



10

Uh oI gl 9T & dh U3 bl &bl 88 a¥l HHIO
2 IR IHPB HATS 14 JHI0 T Al IJAMER T B ATH
BTT—

(@) 3 JHo (b) 4 HHI0
() 2 |Ho (d) 6 ¥

9 HHI0 HSIl dTel B9 A 1 99 JHI0 dTel fha g9 ured

2h—
(a) 729 9+ (b) 81 T4

(c) 9 wud (d) 900 °+

18



IR—I—15 — UTRrapdr

U R9a® I 1000 IR IBTAT UR 455 R fad (Head)
q 545 R U< (Tail) YTl BId &, Al U 3T DI UTAhdl
ERfl—

(i) 455 (ii) 545
1000 1000
(i) 1 (iv) %

U U hl Uk dR IBTACT IR 3 I g s urd
B9 B gif¥epdr g8rfi—

ORI I

2

(iii) 2 (iv) 1
3 6

19—36 HWEI- &I MY dTel 364 d=di UR by T Yo |d
H I UrT AT B 91 I 37l @ s @l g B
21 379 A 1 gTa If} wgfed wU A AT Sfdr B, A
SHD! UTRIGAT b I8 T2 3fTe] &1 fred == S8 BT,
S

(i) 0.25 (ii)  0.50

(iii) 0.75 (iv)  0.80

19



fPr geATA & "fed 89 @ uiifiaar P(A) & forg o=
H W P AT AT T 87

(i) 0<P(A)<1 (i) 0<P(A)<1
(i) PA<1 (iv) P(A)=0

Y werr & faenfalal &1 v Afswar udiem H fA=farRaa
IFd 9E Rere fhu -

I AHE A AB B 0

el o1 JqE 10 13 12 5

S BT H 9 U el agfew wU |9 AT odr 2
3 fqenefl &7 Yad 998 B 8F &1 UIRIedl 8—

. l .. 13
(1) J (ii) o
Giy 3 (iv) 1

10 3

U HUE W ¥ 80 dod AQGREP ®I A I o © 3R
S9® Sirad wIadl (8eh H) Bl F=farRad aR=Rar |arRof
& wY H Rers fHar am |

Siae dTed (8el ) | 300 | 500 | 700 | 900 | 1100

SIRESING 10 12 23 25 10

20



39 AU H 9 U 9o ITged ®U A AT SIdT © | 34
gcd BT SilaT BId 1150 B BIF Dbl UTRIhdT &—

(i) — (ii) ’
(iii) 0 (iv) 1
Th IRTRTT AT &I UTRidhdl o—

i 1 (i) O

(iii) 2 (iv) 3

v Af¥aa gear & uif¥ear 28—

i 1 (i) O

(iii) 2 (iv) 3

Uh YA B T UIRIedmeil &1 InT  8NT—
i 1 i) O

(i) 2 (iv) 3



Gus—§’

JATT—01 — AT Ygfa

I TSR g
SR ¢ B 9 @ uRi ey S SR

st
TIT NGT R /2 BT T DHIToTU |

1
mfﬁ%?aﬁrtrﬁﬁuwaﬁm|

3447 TAT5-+7 9 YR & G0 8| BT 3TN
ST BT |

ARA DITSTI—
(i) 22/3’ 21/3

(ii) (256 )>'*

347 TAT 443 Bl oM HISTY AR garsy b Joramd
gR¥AT & 3feT JTURAY |

94/15 T 3+/5 F ANT SIFOTU 3R gd18¢ foh 9Thel aRAT 8
T AR |

DB (2+~5) (3+4/7) DI A BIOTT |

gfe Va=1.732, a1 % T A SYHEAI b A Y| AT
NERECAE

22



10. f?qr—vrgaﬁqwmq wg H forRau deom 9drgy b =T

TIMHTT TR fbd UpR a1 2|

Y SR 93T

1.35 aﬁfzﬁ@qﬁwmaﬁmaﬁ p 3R ¢ Yulis
g 3Ra=07g|
ﬂﬁ§+g:a+b\/§ﬁ,ﬂ§faﬁ?ﬂbﬁﬁwmaﬁ'@?|
I a=2+3 Eﬁ,aﬁa—i— BT HTH ST BIOTY |

03+05+0.45 Pl fa% w0 § Ih PITSTU |

ITRAN AT B YT T R 2.575 hl ISV |

4/81 — 8.4/216 + 15.3/32 + /225

Ife x=2+\/§a>[(x—i—)2 BT HIF ST BT |

\/xloyx % A&/xfxyzt Eﬁ' N EF’:II\HIE |

23



T —02 — IZIS

Irfd TR U
25 ©Td &1 fgua IR 35 O & UhUdl d9gua &l Uh—Ud
SHEUEUSIN

X max+6x—a B (x-a) W IR 9 W AYBA STd
I |

12x2 = 7x +1 I YOHAEUS ST DAY |
ey o Ry 991 104 x 96 BT AT ST B |

GBI BT TANT BRD  (x + 3y + 2z)2 B IR
PHIFY |

FITud HIfST fb x =1 989c 2x° - 3x? + 7x — 6 I
Udh D T |

IUGad FAAHADBT BT UANT BB 12 —4x +4 DI OGS
BT |
it U 9gUS BT YD STd bIfTu—

(@) Px)=3x+7
(i) p(x)=x-6

Afg (x-2) 98UG +' 2@’ + @ -1 B[ Y UGS 8,
a Pl HIF ST HIFTY |

24



10.

(x=3) (x+5) P YOFAHA FIAHABI BT TANT HID A
PHIFY |

Y SR U3

SUIFT FAAHBT BT UANT B (998)3 BT HIF ST DHITOTY |

64 x> + 27 y* BT YOFEVE DIV |

Ifg (x - 2) 3R (x_%) T Epx P+ 5x + 8 B
AUAEUS g, Al ] b p =7 7|

UAEUE U B Tl H 252 4+ 7x + 3 bl YOFETS
ST HIIT |

aﬁwmﬁagq?p(x):x3+3xz—l2x+4 Eﬁ
ggue g(x) = x -2 { 9N Y R YTl T2AT AYH
ST IS |

e gg BT Ve dHd dgus ¥~ 25 x — 84 T IpuregTs
Sild a§||%|Q|

?Il'f%{x+y+Z:0(_‘ﬁﬁ?§|'l_f{Q%—

x*+y +z° =3xz

(2a — 3b)* B ARG wU ¥ forfay |

FEEEENERES

TUTETS HIfSTU—
8a’>—b>—-12a’b + 6ab’




T9l BT IR$bAT by 991 99 &1 719 sha difotu—
(=12)* +(7)" + (5)°

e x+y=-4q9 x +y’ -12x +64 H AF A

I |

DSTD  xP 4 2x>—Sax =7 P (x-1) F AT & W
AYBA R, T x° +ax’ =12 x+ 6 BT (x — 2)F 9T e W
ATHA R, YBR & fh 2R, + R, =6 21 adl A Id
PIFY |

UAEUS HIfSTT:

) 1 1
: + —=7 -—)+ 38
@) T

(ii) N3 xP+1lx+ 643

26



IEATI—04 — T TR dTel IRIGB FHHROT

T Y SR 9+

FNRT x—4=By B ax +by +c=0 B wYH
forfeay |

U Alcgd B BT Th Hord BT BT A &l ) 2| 39
HUH B elod sxa & folv a1 =Rl 911 b IRgsw
THTHROT TRy |

FHERU 4x + 3y = 12 & TR JAT—3HAT B SId
BIFTY |

T a5 (38, 4) FHIGRUI3 y = ax + 7@ 3MMeig wR Rerq
g, dl a ®T AT ST DI |

THHR 3x + y = 14H I x=3 U 8 © Ay BT
HTH ST DI |

THDHROT x = 4 BT ATold Fif |

ST TR grel FHIHROT & ®9 H y =3 P SAHAI w0
B |

FHIHROT X — 2y = 4% T B STd HIFNIT |

Y NI U3

THHROT X + y = 7 T 3eig G |

27



gJafag i fex =1,y =1 3R x=2, y=5 FfpRor
4x—y-3=0 & B B |

c & fpw a9 & fog, NI FHHRor 2x + ¢y =8 &
BAH X N VY b " I_IER BT |

gD FHDBRU2x + 5y = 19% 3@ WR g8 fa=g FeiRd
BTG, RTAB B Srg=t o1 B 15 T |

IET 4x + 3y = 24 BT 3Tg Gifyy |

TP P DI I Udh Alc §b D Jod Pl diF AT B |
39 & TR YRRl & FHaR0 & wu H gy |

e I U=

fpl faRy 9108 & HHIS BT oI ®O 1000 B, A9 TdH
Rgw THERT fafRay, S99 x HHSI BT Hoa w0 y &
39 g FAHIHIUT BT MTelg Gifqy TAgAT 3elg A 59
UhRR dI 12 HHIGH BT Hed HI ST BT |

|1 Feferdl I5HT iR T 7 |ftAferd g uem=+Ha1 916
(8 PIY H WO 5000 1 A& f&ar| 59 Rerfay & forg
ST TRI 9Tl Udh IRGp AR fIRay iR SHST 3ol
Hifery |

28



3.

4.

FHIHROT 2 X + y = 6T el Wifaw | e Refa # 9
fog sa ISy STt xa  HT 31El &1 wiedl B |

Ifs g (3, 4) IR 3y =ax + 7 & i@ o= Rerq
g, Al a ®T AT ST DI |

29



JIR—6 AT 7 — YWY AR DIvl, st

JfA oY SR A

1
1. U PV BT [Reb PI0T FHDI Bl 4 N & | DI A DI |

2. & T ol H A ¢ =3b 3R a=5bdl addR bd AN G
P |

a[\ c
3. <& T rpfd H I AB||CD @ x &1 A SId BIfoie—

4. Fr=IfRad i § x &1 A 9i1d HIfoTg—

30



10.

11.

Th ST @ BT (3x)°, (2x-7)° AR (4x-11)° §| A x & AM
AT Bl & gD BT ST DI |

ST ABC %, ZA = 2/B = 3/C 2| S &1 U% ST 94
PITY |

AABC #H, /A =x + 15°, /B = x 3R /C = (2x-35% 7 | ol

BT YD HIVT S D IﬁQl

U FHGAIE AABC #H, afd LA = 900 3R AB = AC, @I /B 3iR
£C =1 IS |

Ao 3 H, AABC @1 Hed Q1 3R Had BT qoll Sid

BHIFST |
A

64° 45°
B C

AABC ¥, AB = 25 9HI0 3R BC = 6 90 8] AC &I =g
TS AT 87
&1 T3 M #, afe LAOC = 450 8 @1 ZBOD 1 &HIToIY |

31



12.

13.

14.

15.

oy T fog § 'x' &1 99 91T B |

oy M o d§ afs c=3b3R a=5be dl a3iR b & A9 AT
DY |

T Uh ST § T DI ARHDIO 3R Uh HIVT HHDIU T
2? BRI gdTsy |

U AABC H /B = 900 7 | 39! AaH o=l Yol S1d HIFTY |

32



oY IR U3

Iorig I § ZABD = 1270 3R ZACE = 1490 2| Rig #iforw
fo AC > AB

& T eMgfa H AD, BC @ @Wad & | Rig #Ifvg fs —

AB + AC > 2AD. A

B D C
AABC H BC = CA 3R ZA = 400 8| AABC &1 a9 d$I oIl
S DI |
AABC # AB = AD 3iR AC, BD &I Gdfgaiivid =l 2| Rig
PITY {6 AABC = AADC
frg @Ifve & ol e § 99 2o @ 99@ qon 9=
gIdl g |
AABC H, ZA - /B = 160 3R £C - ZA = 340, a1 s & a1
DIV ST DIFTT |

33



10.

T a:b=1:2d DU c AR d I BT |

feargd f NuifgE @I & v g™ & FAlg9od b AR
¥ A e §
fed T o # x 3R y & A4 SG PN AR PR qwigy &

ABICD 2| '}\
2 —>

>

A - B

y
c 1300\’\]'3'

A ABCH @5 f[dg P39 YR B & P ¥ AB 3R BC R ST
T o9 )R g g It f& BP, ZLABC &I gafgaroa
IR ¢ |

FERSHNERES!

AABC ® /B 3R /C & |HGUNSI® T gk o O farg wR

N 1
red 2 | Rig e & ZBOC =90° +54A

AT /1 =90° %42

IS b ST &1 UH BT AY &I B0 & IRT A F9 © ol
fearsy fo5 et s @i 2 |

34



& arqpfd # AB||DC @R #D = £C @ Rig B b
i) AD=BC

(i) AC=BD

TAfgaTg T ABC @ 3eIR WR &5 fag D 2| Rrg #ifvig &
AB > AD 3R AC > AD

o W 3 4 It @R PQ 3R RS g T R 39 USR
yfoese &xdl 8 fb /PRT = 400, /RPT = 950 3R /TSQ = 750
g, dI /SQT =1d PIfoT | s

35



IT—10 — I
I Y SR YA

1. & g 9 10 Ao oI SiET B dea F R 12 JHI0
2 a1 ST g @Y 24 W0 o SlaT Y B A gR S
PHIFY |

2. & @ IE ¥ 99 @1 Siar AB 3R PQ SRR T | IfE
ZOBA &I H19 =55° 8 I £ POQ &I HAIY ST BHITOTU |

3.  UH g DI &I FAR SIaRil B |19 12 JHI0 3R 16
0 B U b b aFl R Rerd 21 afa g9 &1 s
10 HI0 B, T Siareil @& d1F &1 R S1d DI |

4. @ ™ REH $=<= 0 9 Th g
R 9 95 A, B 3R C 39 UBR B
f5 ~BOC =300 AT LAOB=600% |
Ife =g ABC & 3ifafRed <7 IR D

Udh fd=g 7, a1 LADC STd BTy |

36



5 JHI0 dAT 3 [Ho A arel &1 g9 & fIgeil )
Ufdese ®Rd © dAT IAd dal @ dId bl g0 4 HHIO
2| SIS AT &1 awTg STd BT |

f ™ I § ZPQR =100° €, ST&l, P,Q 9T R, &=

O dTel Ush g R Rerd fd=5 €1 ZLOPR =1d BIfNY |
Q

for T 9 5 AB 3R CD Tl SRR Siaid g | gdIsy
19 AC 3R BD H RIT =] 87

f&d 1 R 5 g &1 B 0 T g Bl bl Siar AB
BT THTs 30 QHI0 dT AT AD=34 IH0 2| ShaT AB
I D 0 I AT BRI |

37



10.

T B UH ST B TR SHB BT B ReR 2| 39
ST §RT oY 93 US UR IR BI0T AT BT |

& T =3 H BC JTE@gd &I 19 3R 0 = B | I
/ABO &1 AT = 65° Al LOAC &I HIY STd IV |

oY SR U3+

IS fhdT agysT & &1 T DT RSP 8l, I 98 Ub
TBHII TAgYS BRI | g BT |

afe vh T@ agys & et S9Nt & 9= ara
g B g B, dl Rig DI b 98 T 3mad ¢ |

IfE Th g B &1 gfa=eal Siay ufia=es i 9 ST
aTel T A FH1F BIoT 9919, af Rig »Ifore fb 9 Sramd
IR B |

SIS HUTAC dTel &I HHDIOT F319ST ABC 3R ADC 2 |
g 1T f& ~CAD = ~CBD 2|

38



fA R REATa S <0 2| I
& faita FHeTg By /\ PQR ¥ |

ZPSQ dAT LPTQ T HIF 1SV |

Rig PR & g @vs 1 BT GBI BT & MR g
I GUS BT PIOT ARSIV BT & |

g ST 5l g0 @1 <1 R Sarsit @ ufowsed g ot
P A Ao 9ra7 Y@rEve, Shasht ¥ wdRd BT &l fad
HRAT 2 |

Th g HI &l SEi PQ 3R RS HHATRIR © AR AB Sildm
PQ &1 o FAlGHISI® T | P o1 by a1 g
BT 6 AB STAT RS T AAGHINTT el & |

HERSHNE RS

3R r & UHaa BT a1 SEd AB 3iR AC B | Ifd AB=2AC
AR d= A AB 3R AC IR Eid T X DI A4 HHI:
p 3R q g al g #ISU & 4q2=p2+3r2

g dITY 6 afe fhdl g o &1 Sal Uh—gar bl g &
AR, I W AT g & 1} Ufoesiad o Jo1 Ufawes 95
Pl D A A aTell W A RIS DIV 1Y, AT A8 a_ER
BT |

39



Rig ST & A aqsr & fddo & FAfgHSIRT | a1
Tl (afe e g1) T BIar 2 |

fed T o # 99 ACDB ST &= O | g0 Bl QI a_IER
SiaTd AB 3fR CD g & 97ex fd=g P 4R redl g1 Rig

BHINSTU— PB =PD |

/\ ABC &1 UfRg<T ABEC ¥, RT9a&T &= 02| AD, s
ABC & $a18 a7 AE uRaa &1 &< & | g +ifvig
fo /BAD = ZCAE

40



AR—12 — BRI BT GA

A T SN U3

I BYST &1 eFhd d By St a1 goiy 18
JHI0 3R 10 FHI0 & TAT IHBT URATT 42 JHI0 T |

U AHlgarg st &1 uRA™ 30 ¥HI0 © 3R SHDT
RIER YSITU 12 WHI0 T8 &1 & | 39 ST BT &b
SITd HINTU |

U S & gormeil &l 1UTd 12:17:25 & 3R IHBI
AT 540 AHI0 B | 39 Y T &bl =1d DY |

Udh IgS] ABCD &1 &Fhal S itoy, ST9H AB=3
J0, BC=4 |0, CD=4 {0, DA=5 90 37N AC=5
JTH0 2|

gfg Tl S @1 SIS 10, 20 3R 30 WA o=
g, S &1 srefulRmm g &awa sita BTy |

e ST U3H

U FSITHR @us (Plot) &1 HSIRIl &1 AT 3:5:7 ©
3R IHBT URATT 300 HI0 & | T YEUS &I &AHA S
PHIFTY |

41



Uh W FHAd B IMTHR Bl & [oTdD! AR qolY 25
Ho 3R 10 Ho B | SHDH! JFACR YSITG 14 Ho AR 13
Ho T 59 WA BT &FAB A DI |

Udh ST 3R U SHiaR Igyds &1 Udh & MR 7 3R
gAh ¥l TH B T | QT BT B gome 26 FHIo, 28
a0 IR 30 WHI0 B TAT FHAR TJYS 28 THIO B
MR R Rerg 8, dl S9dh! Ad Sdls SiTd ISy |

<1 TR JMGIT H Udb BSIIARR gt ABC B YSITd 120
#io, 80 #io TR 50 o T | Ueb AT Bl SHD AN 3R
U 918 AT 2 3R s 3fex g1 ST 8 | S foban
gFBA H = I 87 Yo AR 3 HIo Al TH HIch
& T 9 BISd U s9® 9RI 3R 20 B0 URT HIex &l
X W PICaER I8 oV BT FI 1T ST HIfoTY |

42



e IR U=

AR & I b W 8 S Ueb qHagqySt & 3AThR Bl
2| 98 3191 b AT 3R Th YA A Ig =Aredl ot fb 4
9 Wd UR HTH HID 3T B! B ITTGT BN |
S 39 Wd BT QI SRR JRT | fawrora o= f&ar | afe
39 Wd BT YRATY 400 HI0 7 3R YP fdHol 160 #HI0 =,
al TP Bl Wl & forg fha=r &= urd 8RTT?

Ueh ATATATT Hebd dls UR 3N ¥hid o fof@r g 3R I8
STl 'a’ dTal Udh AT BT & MHR &1 8| ERF &
T BT WANT Db 39 9l BT &FThd oA DHIg? Il
Hhd dIs BT URATT 180 HHIO T, Al SHBI dFhd ol
BIIT?

43



AFAT—13 — TSI &FAhe 3R IATITA

I o SR U3H

1. AT &7 S & 719 4 9o X 2.5 9H0 X 1.5 FHI0
2| A 12 fSfeaat & U e &1 I &7 BR1T?

2. Uh dTTRR ga- b IR BT IR 132 JH0 R STDHT
$ATs 25 THI0 2 | 39 dd9 § fbda ofiex U=l 31T AdhdT
=14

3. fpll ol 1 Sarg AR bd oS HH: 21 JHI0 AR
28 THI0 B, BT AT ST BIY |

4, 3.5 HIeX Y dTel TTel BT USRI A% S1d DIy |

5. Udh T Pl Al 16WHI0 © IHIR IMER I Far 12
THI02 | 9 Tg BT I YOI FTH FAd BIforg | (7=319

6. gTg P Uh dex A 1 HI0 AT AR 140 FHIO ITH &
JMIR dlell Uh §< SodIbR Sdl g1 S+l 2| 59
HT & U fhde e IR &1 JAMaeIHhar srfl?

7. Uh IR B IHTs, disls 3R Hdals A 5810, 470
3R 370 2| 7.50 B0 UfT I HIEY B X A 39 HHY bl
TARI 3R Bd TR Ihal BRI BT AT S DI |

8. 10 FHI0 AT aTel U 3elTIel 3T HoT IO aFB
ST IS |



10.

Ueh IMTAATHIR UUR & Tbs ST AT 117HI0 X 4HHI0
g, Pl ASHI Tdh dol- 99T Sl &, Tad! a1 4
M0 8, 19 BT JMIAT ST BIoTY |

SH AT Bl SdTs Sid dbIfoTu ST mada 275 94
JH0 B 3R ISP IR Bl 6o 25 I THO 2 |

oTe SN U3H

frdl IR HY BT MRS AT 3.5 HI0 & JR I8
10%10 TERT & | SITd HIfSTu—

(i) ofARe® 9 g &b

(ii) 40 B0 URT TIHICI BT X W SHD dh U3 UR TARCR
B BT Y |

Teh gol Ha H 10 Hio ol b <R b1 e fbar
STHET oIT | SR &Y $dTs 4 W0 g 3R SHd! dArers 24
JHI0 Tl IS S AR BT 24THI0 X 129HI0 X 8HHI0
faamRT arell $ef | §9/ T AT ', O g9 forg fohaen
i DY IMaeIHar BEfI?

Udh SITHR PI MUl U g & MHR & 7, s 3R
B Frar 7 A9 3R S aTs 24 AH0 B 1 3 TR Bl 10
IOt 9919 & fIU JIaeTdh 7T T &bl SITd DIy |

Rl Ya9 BT HUN IR JL TR & IR 39 W U
fhar S=T 21 Ife 39 IS B AR Bl gRkfT 176

45



o g, I 5 B0 Ul 100 I JAH0 BT % I U U BN
BT I STd HIFSTY |

12 [HI0 YSIT 9Tl Uh 3T O Pl IR1ER ATIIA drel 8
g4l H PHIel Sl 2 | A "9 B Yol T s811? AreT 8l
g9 QHI g9l & YOI AFBAl T U Al ST DITTY |

U o+ gRITI 9l @ AR BT &bl 81z I AHIo
g, Ie IFHI A% 14 WHI0 T Al SHBT IHYS d

BT |

IMER I ARG Jo & A &, NTFad! SHars 5 TH0
3R MR @ 3 ff 5 JHo T |

31 3§ | U BT IHYSII &ahd GAN & IHYSI &b ol
ST 21 SR @ foRid $ars ugel &1 [ Hdrg o gy
2, S ol &1 U S1d BT |

A STy

b APV TS BT AHBIOT I dTell Jolld 15 FHI0 3fR 8
90 T W FH B aRT: AT IAT § | 39 ISR SN

3T & 3MATH IR Tl U8 T & UGl H AT DI |

24 |HI0 SATS dTcl g BT IHYO SFhe 550 I FHIO & |
ST AT ST DIfTY |

46



Uh WIS dTq Pl 918t 3R i) FHoum sHen 8 o 3R
7 90 21 AT 99 B HaTe 30 FHT B Al I BT Wiy

3T 3R AU U8 7T & Ual § S1d DIIY |

3 Hiex T 3R 40 Hiex Al THh Aal 2 fhH0 /gver & ard
q g8 R Y% ¥ AR 81 b fAee 4 wqgg | fobar urei
fireT?

9 el B BT 9| HINY a1 g &% 154 9
a0 2|

47



IR—I—15 — UTRrapdr

IfdeTy SR Ud oY STRII U3+
Uh O & Bha UR FH e M DI Uifyddr Srd
PHIFY |

Th RIdd BT 3T 9N IV SIAT 2 | dF A dH U o
BT YRGBT SITd HIFTY |

TSI UPR Bl AT 52 Ul Bl Udb TSI H A UPh gT
fYpTAT SITdT 2 1 S U<T & 91S9Ng BI9 &b) UTRIhdT sitd
BT |

fHET BRUT 12 WRE U9 132 3 U9 ¥ A ¥ g afe
Ush U9 dgeedl AT Sl © df SHe 38 B Bl
UTRIhdT =T 87

Udh fohbe 9 H Uh AfAT Soaidrsl Well T8 30 7ial |
6 SR TThl AR B | AIbT ° AR S DI UTRIebdr d
BT |

U RIgd Bl BT IR FHUR INY 3 DI T UTHR—IbdT
7

48



10.

T RIFpl BT Tk AT 200 IR IBTAT AT & dAT ST9
fafer= gRomat & TRwRae fFrEferfRad 28—

gRomH 3 o

2 o7 |1 o

dIs 1 forg =81

SIRSSING] 23

72

77

28

IS A1 RAgep] T I Uh 1T IS8Tl S, Al &l =T
& 3 DI ITRIBAT 1T BINTY |

U RIgFd BT 40 IR IBIAT ST 8 MR 25 IR NS U
BIAT © | Y28 9T B & UTRIGdT T 8Ii?

ﬁ@aaﬁsﬁaﬁaﬁm@w%%aﬁ@aaﬁwaﬁ

TR T T BINi?

IiRegd & IR | faenfeial &1 ad S=e & forw 200 fenferay
BT FIETYT fHAT AT | 9T 3Mbsl bl < < TR IR § forg

forar T 2

HA

fenferal &1

Tge Yd &

135
65

Uy Sd I b Igeean =T 77 faemedi
i.  AiR®! uHE BRel §

i, AR ude TEf Har 7 |

*khkkkkk

49





